EELHOE PIMPLE PATCHES- salicylic acid patch Guangdong Eelhoe Biotechnology Co., Ltd.

ACTIVE INGREDIENT

SALICYLIC ACID 2%

INACTIVE INGREDIENTS

MELALEUCA ALTERNIFOLIA (TEA TREE) EXTRACT.CALENDULA OFFICINALIS FLOWER EXTRACT HYALURONIC ACID.RETINOL

USE

- 1. For the treatment of acne.
- 2.Clears acne blemishes and allows skin to heal
- 3. Penetrates pores to eliminate most acne blemishes
- 4. Helps keep skin clear of new acne blemishes
- 5.Helps prevent new acne pimple from forming6.Helps prevent the development of new acne blemishes, acne pimples

Direction

clean the skin thoroughly before applying this product, cover the entire affected area with a thin layer one to three times daily, because excessive drying of the skin may occur, start with one application daily, then gradually increase totwo or three times daily if needed or as directed by a doctor, if bothersome dryness or peeling occurs, reduce application to once a day or every other day.

Warning

1.	For	ex:	teri	าลเ	use	on	ly.
----	-----	-----	------	-----	-----	----	-----

2. When using this product skin irritation and dryness is more likely to occur if you use another topicalacne medication at the same time, If irritation occurs, only use one topical acne medication at a time

n	O	n	e
n	0	n	e

none

纸盒

规格尺寸: 长12.8x宽1x高14.8cm



EELHOE PIMPLE PAT salicylic acid patch	CHES					
Product Information						
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (So	urce)	NDC:84	832-001	
Route of Administration	TOPICAL					
Active Ingredient/Active Moiety						
Ingre	dient Name		Basis of Str	ength	Strength	
SALICYLIC ACID (UNII: O414PZ4LPZ) (SALICYLIC ACID - UNII:O414PZ4LPZ)			SALICYLIC ACID		2 g in 100 g	

Inactive Ingredients			
Ingredient Name	Strength		
HYALURONIC ACID (UNII: S270N0TRQY)			
CALENDULA OFFICINALIS FLOWER (UNII: P0M7O4Y7YD)			
TEA TREE OIL (UNII: VIF565UC2G)			
RETINOL (UNII: G2SH0XKK91)			

P	Packaging					
#	Item Code	Package Description	Marketing Start Date	Marketing End Date		
1	NDC:84832-001- 01	30 in 1 BOX	10/10/2024			
1		1 g in 1 PATCH; Type 0: Not a Combination Product				

Marketing Information					
Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date		
OTC Monograph Drug	M006	10/10/2024			

Labeler - Guangdong Eelhoe Biotechnology Co., Ltd. (600965116)

Registrant - Guangdong Eelhoe Biotechnology Co., Ltd. (600965116)

Establishment					
Name	Address	ID/FEI	Business Operations		
Guangdong Eelhoe Biotechnology Co., Ltd.		600965116	manufacture(84832-001)		

Revised: 9/2024 Guangdong Eelhoe Biotechnology Co., Ltd.